

本报新闻联络站挂牌

将遍布全市边防辖区，共有60多个

本报4月7日讯(记者 贺超) 6日，由本报与日照市公安边防支队联合建立的新闻联络站，在东港区秦楼街道乔家墩子警务室正式揭牌，这标志着覆盖全市168.5公里海岸线和陆地边防辖区的共60多个警务室，都将成为本报的新闻联络站。

日照市公安边防支队政治处主任李敬坤介绍，随着夏季的日益临近，日照市也即将进入旅游旺季，在长168.5公里的海岸线上，分布着众多旅游景点，每年都会吸引数十万计的游客前来观

光。作为沿海地带的主要警备力量，日照市公安边防支队担负着维持沿海地区的治安和救助遇险游客的重要职责。

“每逢旅游季节，我们边防派出所民警的出警数量是平时的数倍。像山海天边防派出所，每到旅游旺季，每天都出警达到七八十次。”李敬坤说。

李敬坤告诉记者，目前边防派出所在辖区范围内，共有60多个警务室，覆盖全市168.5公里的海岸线和陆地边防辖区，在这些区域内，还有一些重要的渔港码头、港口和企业单位，这些新

闻联络站的牌匾，将在半个月左右就能陆续完成。辖区内的群众在生活当中，遇到好的新闻线索，可以通过拨打本报热线进行反映。同时，日照市公安边防支队也通过此次活动，增加征求群众对边防工作的相关意见的渠道，密切群众与边防民警之间的联系，一方面可以通过本报，对边防辖区内产生的民事纠纷进行反映，另一方面也对边防民警的日常执法起到监督作用，以更好地参与目前全国公安边防系统正在开展的“大走访”开门评警活动。

买体彩 看晚报

4月7日，在市区一家体彩销售店内，彩民们在等待开奖结果时看起了《齐鲁晚报》。自7日起，彩民朋友不仅可以在报刊亭购买到本报，还可以在日照市近半体彩销售网点内买到。市民李先生说，他经常买体彩，也喜欢看《齐鲁晚报》，现在体彩店内可以买到《齐鲁晚报》，方便多了。

本报见习记者
张朋朋 李宝然 摄



“校园110”

筑起校园安全网

本报4月7日讯(见习记者 王娇 通讯员 宋国安) 为进一步优化校园及周边治安秩序，为学生提供更好的学习环境，日照实验高级中学成立了“校园110”应急指挥中心。

“学生有困难了，学生之间起纠纷，供电、供水出故障，甚至发生地质灾害都可以拨打8272110。我们会第一时间帮助学生解决问题。”学校安全保卫处的郭常雨告诉记者，8272110就是学校设在校内的报警求助电话，即“校园110”。

据介绍，日照实验高级中学的“校园110”指挥中心是以学校安全保卫处为主，整合片区民警、政教处、总务处、教务处、团委、级部、体育教师等资源建立的一支30人队伍。学校报警电话24小时有人值班接听，确保通信畅通。

“为了能时时刻刻做好接应准备，‘校园110’的报警电话是只能接听不能往外打的，以免学生有紧急情况拨打报警电话时占线。电话白天由安保处、门卫负责接听，夜间由值班老师接听。‘校园110’值班人员还会在早、中、晚饭时段及晚上重点时段巡查，保证校园安全。”郭常雨说。

“校园110”在校园安全预防工作中做到主动出击、主动服务，努力把安全隐患化解在萌芽状态。在校内安全管理、解决学生间矛盾纠纷、学生救助工作、协助有关部门及时处理校园及周边治安环境问题等方面服务于师生，并可有力地震慑活动在校园周边的违法犯罪分子，全力维护学校及广大师生的生命和财产安全。